

Следственным отделом по г. Поронайск по факту дорожно-транспортного происшествия в Макаровском районе проводится доследственная проверка



11 января 2017 года в 08 часов 20 минут на автодороге сообщением Южно-Сахалинск-Оха 200 км+300м в Макаровском районе Сахалинской области, водитель автомобиля марки «Hyundai Mighty», двигаясь с юга на север, совершил столкновение с движущимся в попутном направлении автомобилем марки «Toyota Touace». В результате столкновения, автомобиль марки «Toyota Touace» выехал на встречную полосу движения, где совершил столкновение с движущимся по своей полосе движения автомобилем скорой медицинской помощи ГБУЗ «Поронайская центральная районная больница» марки «УАЗ», перевозившем 2 находившихся на лечении лиц и 1 сопровождающего лица из ГБУЗ «Поронайская ЦРБ» в лечебное учреждение областного центра. При столкновении автомобиль марки «УАЗ» выкинуло на правую обочину дороги и произошло его возгорание.

В результате ДТП водитель автомобиля марки «УАЗ» и три пассажира, а также водитель автомобиля марки «Toyota Touase» погибли на месте. Один пассажир автомобиля марки «УАЗ» (фельдшер ГБУЗ «Поронайская ЦРБ») и водитель автомобиля марки «Hyundai Mighty» получили телесные повреждения и госпитализированы в медицинское учреждение.

По факту дорожно-транспортного происшествия ОМВД России по Макаровскому ГО возбуждено уголовное дело.

Одновременно следственным отделом по г. Поронайск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области организована доследственная проверка в порядке ст.ст. 144, 145 УПК РФ по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ, по факту оказания ГБУЗ «Поронайская ЦРБ» услуг, в том числе по перевозке граждан, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших смерть двух и более лиц.

Проведение проверки находится на контроле в следственном управлении.

11 Января 2017

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1092913>